
Jehanne Calvé
Fille de Guillaume Calvé et d'Aliette Million
Baptisée le 24 septembre 1508 à Batz-sur-Mer (Loire-Atlantique) [ff]
Parrain : x et Olivier Le Roux
Marraine : Ysabelle Loffical

Guillaume Calvé
      Né vers 1590,
            Propriétaire de terre-neuviers de 1643 à 1646, dont Le Pierre
            Propriétaire de 21 œillets en 1635

Épouse
Aliette Lamer

Dont :

Guillaume Calvé de Morinay
Né le 5 juillet 1628 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
Décédé le 23 février 1685 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (56 ans)
Maître de navires Le Michel, en 1674, Le Père Abraham entre 1679 et 1684, terre-neuviers dont il est portionnaire

Épouse le 9 janvier 1651
Marie Robert

Née vers 1632
Décédée le 13 mars 1715 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (83 ans)
      Fille de Louis Robert (décédé avant 1690) et de Olive-Marie Le Gal (ou Fouquet)

Enfants de Jean Calvé (héritages le 3 juin 1715 de Guillaume Cavé et Marie Robert, sa femme)
Guillaume
Marie, épouse de Guillaume Tanguy
Renée Calvé

      Dont : 
      |==========
      |Louis Calvé 
      |Pierre-Guillaume Calvé de Morinay épouse Marie-Renée Le Querré de l'Isle (sœur de la femme de Guillaume Calvé) >>>
      |Guillaume Calvé de Touloc épouse Hyacinthe Tenguy >>>
      |Guillaume Calvé de Morinay >|
      |
     ?|Guillaume Calvé (Pierre?) épouse Suzanne Moyon puis Marie Oyseau 
      |==========
      |
      |
      |Louis Calvé 
      |      Né et baptisé le 9 juin 1653 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] 
      |            Parrain : Louis Robert, mari de Olive Fouquer
      |            Marraine : Françoise Huguelin, femme de Guillaume Calvé
      |
      |
      |Pierre-Guillaume Calvé de Morinay
      |      Né et baptisé le 15 octobre 1661 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      Décédé le 10 octobre 1737 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (77 ans)
      |            Secrétaire de la maison du Roy
      |            Secrétaire de la Chancellerie près le Parlement de Bretagne le 24 janvier 1731
      |            Capitaine de vaisseau pendant la Ligue d'Augsbourg en 1690
      |            Qualifié le 6 septembre 1726 de bourgeois, négociant au Croisic
      |
      |      (premier lit)
      |      Épouse le 24 janvier 1689 en l'église Saint-Jean de l'Hôtel-Dieu du Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |            Signent : Jan Duppé, Marie-Thérèse Duppé, Renée Arthur, Marie Robert, Jan Calvé, Laragon, Renée Bou??, etc.
      |      Marie-Thérèse Duppé
      |                  Fille de Jean Duppé et de Renée Arthur
      |            Née le 27 janvier 1667 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |            Décédée le 7 décembre 1689 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (23 ans) (naissance de sa fille)
      |                  Signent : Jan Duppé, LaPorte Dubochet, Laragon, Guillaume Duppé, René Duppé, René Bourdic, Tenguy
      |
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      |      Dont :
      |      |==========
      |      |Marie Calvé de Morinay >|
      |      |==========
      |      |
      |      |Marie Calvé de Morinay
      |      |      Née et baptisée le 6 décembre 1689 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            Parrain : Sébastien Txxxx
      |      |            Marraine : Julienne x
      |      |            Signent: Jan Duppé, Laporte-Dubochet, Guillaume Duppé, Jan Calvé, René Duppé
      |      |      Décédée et inhumée le 23 juillet 1690 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]  (~6 mois)
      |      |            Signe : Laporte-Dubochet
      |      |----------
      |
      |      (second lit)
      |      Épouse le 11 avril 1690 en la chapelle de l'Hôtel-Dieu du Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |            Signent : Marie Robert, Olive Le Gal, Calvé de Morinay, Renée Le Querré, Jan Calvé, Tenguy, 
      |            R. Le Querré, Laragon, Blanchette et autres
      |      Marie-Renée Le Querré de l'Isle (sœur de la femme de Guillaume Calvé)
      |            Née le 11 novembre 1664 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |                  Fille de Mandé Le Querré de L'Isle-Bouchard
      |                        né en 1633 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |                        inhumé le 28 juin 1685 à Saint-Nicolas de Nantes (Loire-Atlantique)
      |                        service le 3 juillet 1685 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |                  et d'Olive-Marie-Françoise Le Gal (1633-1691)
      |                  mariés le 6 février 1652 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |            Décédée le 30 janvier 1753 (inhumée le 31) au Croisic (Loire-Atlantique) (88 ans)
      |                  Présents : Pierre Calvé, David de Drézigué Fils, Guillemette Guy
      |
      |      Dont : (15 enfants)
      |      |==========
      |      |Marie Calvé de Morinay >|
      |      |Marie Calvé de Morinay >|
      |      |Olive Calvé de Morinay >|
      |      |René Calvé de Morinay épouse Marie de Kercabus de Soursac >|
      |      |Louis Calvé de Morinay >|
      |      |Jeanne Calvé de Morinay >|
      |      |Michel Calvé de Barjulé épouse Françoise Le Besson >>> Chanu de Limur, puis Jacquelot du Boisrouvray, puis Mercier de Lépinay
      |      |Renée Calvé de Morinay
      |      |Charles Calvé de Morinay >|
      |      |Guillaume Calvé de Morinay
      |      |Pierre Calvé de Pradizé épouse N. de Keranflec'h puis Françoise-Renée Ollivier Duclos >>>
      |      |François Calvé de Morinay >|
      |      |
      |      |?Pierre Calvé de Morinay épouse Louise de Kercabus de Soursac
      |      |==========
      |      |
      |      |
      |      |Marie Calvé de Morinay
      |      |      Née le 28 janvier 1691 (baptisée le 29) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |           Parrain : Pierre Laragon, seigneur de Launay, avocat à la Cour et substitut du procureur du roy
      |      |           Marraine : Marie Le Querré, épouse de Louis Bagot, seigneur du Paranduc?
      |      |           Signent aussi : Laragon, Calvé, Tenguy, Jeanne Calvé, Lagrée-Yviquel, René Le Querré, 

      |      |      Décédée le 25 septembre 1691 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (~8 mois)
      |      |------------
      |      |
      |      |
      |      |Marie Calvé de Morinay
      |      |      Née et baptisée le 6 juillet 1692 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |           Parrain : Louis Bagot, seigneur du Paranduc?
      |      |           Marraine : Marie Robert
      |      |      Décédée et inhumée le 3 août 1697 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (5 ans)
      |      |-----------
      |      |
      |      |
      |      |Olive Calvé de Morinay
      |      |      Née et baptisée le 3 décembre 1694 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |           Parrain : Guillaume Calvé de Touloc
      |      |           Marraine : Ollive-Marie Le Querré, veuve xxx Tenguy (décédée le 25 juin 1699 au Croisic, à 40 ans)
      |      |      Décédée le 16 mars 1695 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (~8 mois)
      |      |-----------
      |      |
      |      |
      |      |René Calvé de Morinay
      |      |      Né et baptisé le  29 mars 1696 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |           Parrain : René Le Querré de Sorinay
      |      |           Marraine : Catherine Le Querré, demoiselle de Trehé
      |      |      Décédé le 19 janvier 1770 à Paris (Saint-Roch) [acte reconstitué à Paris]
      |      |            Ancien gentilhomme de la Chambre
      |      |            A.N.Y 10899 - Procès-verbal du 17 janvier 1770 d'apposition par Pierre Thierion, commissaire au Châtelet des scellés au domicile
      |      |            du défunt rue Neuve-du-Luxembourg, après décès en l'absence d'héritiers, demeurant au Croisic
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      |      |            Armateur au Croisic en 1736 et 1742 pour fournir des sels de France en Galice et en Asturies
      |      |
      |      |      Épouse (en Espagne ?)
      |      |      Marie de Kercabus de Soursac
      |      |           Née le 1er février 1693 (baptisée le 8) à Mesquer (Loire-Atlantique) [acte à Mesquer]
      |      |                Parrain : Arthur de Sécillon, seigneur de Kerscoul
      |      |                Marraine : Marie de Trévelec
      |      |           Décédée le 28 avril 1762 (inhumée le 29) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (69 ans)
      |      |                (héroïne dans la conspiration de Pontcallec)
      |      |------------
      |      |
      |      |
      |      |Louis Calvé de Morinay
      |      |      Né le 21 décembre 1697 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      Baptisé le 22 décembre 1697 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            Parrain : Louis Audet de la Porte Pradel, mari de Olive Toussaint
      |      |            Marraine : Jeanne Calvé, épouse Pierre Laragon, sieur de Launay, avocat à la Cour
      |      |      Décédé le 21 septembre 1700 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (2 ans)
      |      |------------
      |      |
      |      |
      |      |Jeanne Calvé de Morinay
      |      |      Née et baptisée le 20 février 1699 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            Parrain : Guillaume Calvé (non marié)
      |      |            Marraine : Jeanne Le Quéré, épouse Jacques Le Breton de Moyon
      |      |      Décédée le 28 septembre 1699 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (7 mois)
      |      |-----------
      |      |
      |      |
      |      |Michel Calvé de Barjulé
      |      |      Né le 22 février 1700 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            Parrain : Michel Tainguy (non marié)
      |      |            Marraine : Marie André, épouse de Pierre Raphaël
      |      |      Décédé le 18 juin 1791 (inhumé le 19) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (91 ans)
      |      |            (nommé secrétaire de la Chancellerie près le Parlement le 24 janvier 1731)    
      |      |            Il est dit chevalier de Soursac en 1769 au mariage de sa fille Marie-Anne et en 1779 au mariage de son fils Michel     
      |      |
      |      |      Épouse le 17 février 1744 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            Fulmination du pape Benoît XV pour parenté du 2e degré
      |      |            Célébré par Guillaume Calvé de Morinay, chanoine et théologal de la collégiale de Guérande
      |      |            Présents : René Calvé de Morinay et Pierre Calvé de Pradizé (frères du marié)
      |      |            Signent une trentaine de présents
      |      |      Françoise Le Besson de Parjégo (de Tesson)
      |      |            Née le 20 avril 1716 (baptisée le 21 avril) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |                  Parrain : Guillaume Charault, seigneur de Careil
      |      |                  Marraine : Françoise Laragon
      |      |                  Signent aussi : Jeanne Calvé, Marie Lemaugen, Renée Le Bession, du Parjego Le Besson, De Morinay Calvé
      |      |                  Michel Calvé, Dessaliner Teissier?
      |      |            Décédée avant 1786 (1780 - 64 ans)
      |      |                 Fille de feu Jean Le Besson du Parjégo (de Tesson)
      |      |                       Né le 3 août 1681 à Batz-sur-Mer (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |                       Décédé le 27 juillet 1736
      |      |                             Fils de René Le Besson et de Marie André, dame du Parc-Jego
      |      |                 et de Marie Larragon
      |      |                      Née le 8 février 1692 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |                      Décédée le 4 avril 1754 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |                            Fille de François Larragon et de Jeanne Toussaint (mariés le 23 janvier 1690 au Croisic)
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |==========
      |      |      |Marie-Françoise-Renée Calvé de Barjulé épouse René-Marie de Sécillon de Beaulieu
      |      |      |Michel-François-Guillaume Calvé de Soursac épouse Louise-Thérèse Le Tresle de Kerbernard >>> Jacquelot du Boisrouvray, puis Mercier de Lépinay
      |      |      |Paul-François-Marie Calvé
      |      |      |Françoise-Élisabeth Calvé de Barjulé épouse Anne-Claude Bossard du Clos  >>>
      |      |      |Michel-René-Antoine-Marie Calvé
      |      |      |Pierre-Jean-Guillaume Calvé de Soursac épouse  Marie-Jeanne-Magdeleine-Ursule Bocandé de Kerroland >>>
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Marie-Françoise-Renée Calvé de Barjulé
      |      |      |      Née le 28 janvier 1745 (baptisée le 29) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           Parrain : Guillaume Calvé de Morinay, chanoine à Guérande… (oncle)
      |      |      |           Marraine : Marie Laragon, veuve de Jean Le Besson, aïeule
      |      |      |                 Présente à Guérande lors du recensement de l'an IV, dans la cité (23 septembre 1795 au 16 septembre 1796)
      |      |      |      Décédée le 23 avril 1819 à Guérande (Loire-Atlantique) [Table des décès] 
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 30 octobre 1769 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           Présent : Pierre Calvé de Barjulé (frère)
      |      |      |      René-Marie de Sécillon de Villeneuve
      |      |      |           Né le 28 janvier 1732 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
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      |      |      |                 Fils de René-Michel de Sécillon de Villeneuve
      |      |      |                 et de Jeanne Martin
      |      |      |                 Parrain : René-Marie Picaud de La Chancelière
      |      |      |                 Marraine : Marie-Anne Martin, dame de la Bouëxière          
      |      |      |           (18 septembre 1788 : anonyme (fille) décédée à la naissance) [acte à Guérande]
      |      |      |                 Présent à Guérande lors du recensement de l'an IV, dans la cité (23 septembre 1795 au 16 septembre 1796)
      |      |      |            Décédé le 17 février 1811 (déclaré le 18) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (79 ans)
      |      |      |                  Témoins : Michel-François-Guillaume Calvé de Soursac, beau-frère (65 ans) [signe Calvé de Soursac aîné]
      |      |      |                  et Jean-Baptiste Eloi, médecin 
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Adélaïde-Perrine-Marie de Sécillon de Beaulieu
      |      |      |      |      Née et ondoyée (non nommée) le 17 septembre 1788 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |            (par permission du vicaire général de l'évêque de Nantes du 14 août dernier)     
      |      |      |      |      Baptisée le 17 novembre 1789 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |            Parrain : Pierre-Jean-Guillaume Calvé de Soursac, oncle
      |      |      |      |            Marraine : Adèle-Angélique-Marie de Kermarec de Trauvout
      |      |      |      |            Signent : les parrain et marraine, les parents, Morvan de Mondoret, Marie de Sécillon de Kercabus,
      |      |      |      |            Joséphine de Jacquelot, Fouré de Kerpoisson, Kercabus de Kergal, Aimée de Jacquelot, Kermeno,
      |      |      |      |            Jean-Baptiste de Kerpoisson, Douville, Le Pourceau de Tréméac, Le Pourceau de Mondoret,
      |      |      |      |            François Le Chauff, de Kermarec de Traurout, Louise de Sécillon de Kerfus, Marie Le Flo de Kerleau 
      |      |      |      |            Godet de Chatillon, et une dizaine d'autres
      |      |      |      |      Décédée le 23 novembre 1829 (Nantes?)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 2 janvier 1811 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] 
      |      |      |      |      Jean-Baptiste-Paul-Ange Mascarenne de Rivière (de la Coudraye, de Kermouraud, de Lescoüalch)
      |      |      |      |            Jean-Baptiste-Paul-Ange est le fils de la sœur de Louise-Thérèse Le Tresle de Kerbernard,
      |      |      |      |                  femme de Michel-François-Guillaume Calvé de Soursac, frère de la mère d'Adélaïde de Sécillon
      |      |      |      |      voir Mascarène de Rivière
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      | Michel-François-Guillaume Calvé de Barjulé  (dit Calvé de Soursac aîné pendant les évènements de 1793)
      |      |      | [Tableau à l'hôtel de Limur ?] 
      |      |      |      Né le 10 février 1746 (baptisé le 11) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           Célébré par Guillaume Calvé de Morinay, oncle du baptisé
      |      |      |           Parrain : Guillaume Charault de Bellon
      |      |      |           Marraine : Françoise-Renée Olivier, femme de Pierre Calvé de Pradizé (oncle)
      |      |      |           Signent aussi : Marie Laragon, René André de Kerlesté, Cécile Maillard de Parjego
      |      |      |      Décédé le 28 octobre 1819 à la Jalousie, à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |           Institué échevin du Croisic en mars 1793
      |      |      |                 Lieutenant du 5e régiment de Chasseurs à cheval (ex-légion de Soubise  -> 1779)
      |      |      |                 Pensionné de 600 livres en 1790 sur la Maison du Roy
      |      |      |                 Présent à Guérande lors du recensement de l'an IV, dans la cité (23 septembre 1795 au 16 septembre 1796) = Michel Calvé aîné
      |      |      |                 Constaté au Croisic comme émigré le 11 messidor an II (29 juin 1794)
      |      |      |                 ? Figure comme émigré sur la liste générale par ordre alphabétique des émigrés de toute la République
      |      |      |                      le 13 vendémiaire an V (4 octobre 1796), au Croisic, pour le département de la Loire-Inférieure
      |      |      |                      Rayé de la liste des émigrés du 22 novembre 1796 [13 vendémiaire an V) [actes du Directoire]
      |      |      |                 (indemnité liquidée le 16 mars 1827 pour 18.758,11 le 16 juillet 1827)
      |      |      |                 Dossier de demande de radiation de la liste des émigrés (en ligne aux Archives nationales) 
      |      |      |                 Hérite le 6 nivôse an II (26 décembre 1793) de son oncle Jacques Le Tresle (avec les neveux Mascarène)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 24 août 1779 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |           Mariage célébré par l'abbé Le Tresle, trésorier de la cathédrale d'Angers
      |      |      |           Signent : Louise Le Tresle de Kerbernard, Le Tresle de Kerbernard, le Besson de Barjulé,
      |      |      |           de Combles de La Bourdonnaye, Calvé de xxxx,  de Barjulé, Calvé de Bosquart?
      |      |      |           Trevelec de Francheville, Marianne Le Tresle, de Mondoret, Kermeno de Kerpoisson,
      |      |      |           Marie-Thérèse d'Andigné, Duclos-Bossard, Emmanuel de Couëssin, de Kerpoisson, 
      |      |      |           Le Pourreau de Mondoret, Gouin de la Fougeraie, Courson de Lefrac, etc.
      |      |      |      Louise-Thérèse Le Tresle de Kerbernard  
      |      |      |           Née le 31 mars 1746 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |                Certificat de résidence délivré au Croisic le 29 août 1793 (même jour pour Ursule Bocandé)
      |      |      |                Prête serment au Croisic le 10 septembre 1793 en qualité de créancier des biens de son époux (commun avec Ursule Bocandé)
      |      |      |                Arrêtée au Croisic le 19 octobre 1793, emprisonnée à Nantes
      |      |      |                Présente à Guérande lors du recensement de l'an IV, dans la cité (23 septembre 1795 au 16 septembre 1796)
      |      |      |           Décédée le 21 novembre 1813 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (67 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |Jean-François-Michel Calvé de Barjulé (de Soursac) >|
      |      |      |      |Marie-Jeanne-Louise Calvé de Soursac >|
      |      |      |      |Françoise-Marie Calvé de Soursac épouse Charles-Jean-Marie Chanu de Limur  >>> Jacquelot du Boisrouvray, puis Mercier de Lépinay
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jean-François-Michel Calvé de Barjulé (de Soursac)
      |      |      |      |      Né le 14 juin 1780 (baptisé le 15) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] [base Léonore]
      |      |      |      |            Parrain : Jean-Julien Le Tresle de Kerbernard (aïeul de l'enfant au maternel)
      |      |      |      |            Marraine : Françoise Le Besson, épouse Calvé de Barjulé (aïeule)
      |      |      |      |            Signent aussi ; Calvé de Sécillon de Beaulieu, Marie-Anne Le Tresle, Le Tresle de Sécillon de Beaulieu,
      |      |      |      |            Michel-François-Guillaume Calvé Barjulé de Soursac

   KB-Généalogie Page 4    



      |      |      |      |                  (enregistré lors du recensement de l'an IV à Guérande, dans la cité = Michel Calvé junior)
      |      |      |      |                  (18.758,11 attribués par la Commission de liquidations le 27 avril 1827, pour Michel-François-Guillaume, émigré)
      |      |      |      |                  Gendarme à cheval de la garde - matricule n° 145 - arrivé le 22 septembre 1806 à la 3e compagnie (brigadier le 15/01/1807)
      |      |      |      |                        Taille 1,76 m, visage ovale, front haut, yeux roux, nez long, bouche moyenne, menton ?
      |      |      |      |                        Cheveux ?, sourcils châtain
      |      |      |      |                        Site Mémoire des hommes : Gendarmes d'ordonnance à pied et à cheval de la garde, 24 septembre 1806-23 octobre 1807 (matricules 1 
à 394). - Visionneuse - Mémoire des Hommes (defense.gouv.fr)
      |      |      |      |                  Capitaine dans le 13e régiment de Dragons (Condé) 
      |      |      |      |                  Capitaine au 21e régiment (de Vaucluse) à Carcassonne en 1821 et 1822, à Tarascon en 1823
      |      |      |      |                  États de service Base Léonore
      |      |      |      |                  Chevalier dans l'Ordre de la Légion d'Honneur le 3 avril 1814 (base Léonore) (capitaine au 13e régiment de Dragons)
      |      |      |      |                  Site Mémoire des hommes :  http://www.memoiredeshommes.sga.defense.gouv.fr/fr/ark:/40699/e0052aa41d5b07dd/52aa41d629b6d
      |      |      |      |                  Titulaire d'un brevet de loge maçonnique
      |      |      |      |      Décédé le 16 janvier 1851 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (70 ans), célibataire
      |      |      |      |            Témoins : Évariste-Louis-Marie de Cadoret (24 ans) et Louis-Marie-Emmanuel-Donatien de Couëssin (33 ans), neveux
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Jeanne-Louise Calvé de Soursac
      |      |      |      |      Née et baptisée le 19 janvier 1782 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |      |            Parrain : Jacques-Jean Le Tresle, frère de la mère
      |      |      |      |            Marraine : Marie-Françoise-Renée Calvé, épouse de René de Sécillon de Beaulieu, sœur du père
      |      |      |      |            (enregistrée lors du recensement de l'an IV à Guérande, dans la cité)
      |      |      |      |      Décédée le 11 janvier 1815 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (33 ans)
      |      |      |      |           Témoins : Pierre-Guillaume-Jean Calvé de Soursac (58 ans), oncle
      |      |      |      |            et Jean-Baptiste-Paul-Ange Mascarène de Rivière (33 ans), cousin (qui signe De Rivière fils ainé)  
      |      |      |      |      [successions et absences Guérande] célibataire
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Françoise-Marie Calvé de Soursac, Dame de Kerbernard en Assérac
      |      |      |      |      Née et baptisée le 1er décembre 1786 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |      |            Parrain : Jean-François-Michel Calvé de Soursac, frère de l'enfant
      |      |      |      |            Marraine : Marie-Jeanne Calvé de Soursac, sœur de l'enfant
      |      |      |      |      Décédée le 18 décembre 1857 (déclaré le 19) à Vannes (Morbihan) [acte à Vannes] (70 ans)
      |      |      |      |            (non enregistré lors du recensement de l'an IV à Guérande, probablement puisqu' âgée de moins de 12 ans)
      |      |      |      |            (18.758,11 attribués par la Commission de liquidations le 27 avril 1827, pour Michel-François-Guillaume, émigré)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 24 mars 1816 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |            Témoins au mariage :
      |      |      |      |            Charles-François Fouquer de Kersalio, 68 ans, propriétaire, Guérande, oncle de l'époux
      |      |      |      |            Paul-Marie-Dominique-Maximilien Chanu de Limur, 31 ans, employé de la marine, Lorient, frère de l'époux
      |      |      |      |            Jean-Baptiste-Paul-Ange Mascarène de Rivière, 34 ans, propriétaire, cousin de l'épouse, Guérande?
      |      |      |      |            Louis-Marie de Couëssin, 31 ans, propriétaire, cousin de l'épouse, Guérande
      |      |      |      |            Signé par les époux et 14 personnes
      |      |      |      |      Charles-Jean-Marie Chanu de Limur 
      |      |      |      |            Né et ondoyé le 1er août 1780 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |      |            (cérémonies du baptême différées de six mois par permission de monsieur l'abbé de Jacquelot du Boisrouvray, vicaire général du diocèse)
      |      |      |      |            Baptisé le 9 septembre 1782 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |                  Enseigne de vaisseau en 1816
      |      |      |      |                  Pris par les Anglais le 4 mars 1806 au Cap de Bonne-Espérance sur la frégate La Volontaire
      |      |      |      |                  Prisonnier en Angleterre ; libéré sur parole en 1814
      |      |      |      |           Décédé le 13 novembre 1850 (déclaré le 14) à Vannes (Morbihan) [acte à Vannes] (70 ans)
      |      |      |      |           Inhumé à Sené (Morbihan)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Chanu de Limur, puis Jacquelot du Boisrouvray, puis Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      | >>> vers Le Tresle -5- >>>
      |      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Paul-François-Marie Calvé
      |      |      |      Né le 29 septembre 1748 (baptisé le 30) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |            Parrain : Paul-Pierre-Marie Le Besson (cousin germain)
      |      |      |            Marraine : Marie André, veuve Raphaël
      |      |      |            Signent aussi Marie de Kercabus de Morinay, Cécile Maillard, Élisabeth Raphaël et M. Calvé de Barjulé
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Françoise-Élisabeth Calvé de Barjulé
      |      |      |      Née le 13 mai 1750 (baptisée le 14) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |            Parrain : Joseph Le Breton de Pont Neuf, maire actuel
      |      |      |            Marraine : Élisabeth Raphaël
      |      |      |      Décédée le 11 juin 1789 au Grador, inhumée le 12 à Saint-Patern de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes] (37 ans)
      |      |      |           (Calvé de Soursac lors de son décès)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 8 novembre 1773 au Croisic  (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |            Présent : Pierre-Marie Calvé (cousin)
      |      |      |      Anne-Claude Bossart du Clos, seigneur du Grador (près de Vannes), paroisse de Saint-Pierre de Vannes
      |      |      |            Né et ondoyé "dans le mois de décembre 1734" [4 décembre 1734] et baptisé le 4 avril 1736 à Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
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      |      |      |                  Parrain : Charles-Marie-Augustin Bossart du Clos, chanoine de l'église cathédrale de Vannes
      |      |      |                  Marraine : Anne de Lourme, épouse de Pierre-François Dondel du Faouedic
      |      |      |            Décédé (au Grador) le 14 prairial an XII (déclaré le 15, 4 juin 1804) à Vannes (Morbihan) [acte à Vannes] (70 ans)
      |      |      |                  ancien capitaine de Dragons
      |      |      |                  Déclare : François-Olivier Dondel, rentier et propriétaire (23 ans) demeurant rue du Morbihan, à Vannes
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Françoise-Marie Bossart du Clos
      |      |      |      |      Née le 17 août 1774 (baptisée le 19) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |      |            Parrain : Jean-François-Stanislas Dondel, sgr du Faouedic
      |      |      |      |            Marraine : Françoise Le Besson de Barjulé, grand-mère
      |      |      |      |            
      |      |      |      |      Épouse (premier lit) le 13 vendémiaire an VI [4 octobre 1797] ou le 15 vendémiaire an VI [6 octobre 1797]
      |      |      |      |            à Guérande (Loire-Atlantique) [ff] (+ famille ff)
      |      |      |      |            Elle : 23 ans
      |      |      |      |      Jacques-Gaspard -Marie Le Flo de Kerleau      
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse (second lit) le 15 vendémiaire an VI [6 octobre 1797] à Guérande (Loire-Atlantique) [ff] (+ famille ff)
      |      |      |      |      Mariage publié le 10 Floréal an XI [30 avril 1809] à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      Jean-Louis-Marie Fournier de Pellan
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |François Fournier de Pellan 
      |      |      |      |      |      Épouse en 1832
      |      |      |      |      |      Amélie Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Albert Fournier de Pellan 
      |      |      |      |      |      |Gaston Fournier de Pellan  --> Descendance (et blasons sur vitrail à Saint-Aubin de Guérande)
      |      |      |      |      |      |Blanche Fournier de Pellan 
      |      |      |      |      |      |Amélie Fournier de Pellan 
      |      |      |      |      |      |Esther Fournier de Pellan 
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Anna Fournier de Pellan
      |      |      |      |      |      Née en 1815
      |      |      |      |      |      Décédée en 1871 
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 23 janvier 1838 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Louis-Antoine Bougrenet de La Tocnaye
      |      |      |      |      |           Né le 3 juillet 1814 à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |           Décédé le 14 novembre 1892 à Guérande (Loire-Atlantique) (78 ans)
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Descendance
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Michel-René Bossart du Clos
      |      |      |      |      Né le 10 juillet 1775 (baptisé le 11) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |            Parrain : René-Marie de Sécillon de Beaulieu, oncle de l'enfant à cause de son épouse Marie-Françoise-Renée
      |      |      |      |            Marraine : Marie-Jeanne Toussaint de Parboistec, cousine à cause de René David (de Drézigué), son mari
      |      |      |      |      Décédé le 21 octobre 1779 à Vannes (Morbihan) (4 ans)
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Martin-Yves Bossart du Clos
      |      |      |      |      Baptisé le 11 novembre 1776 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      Marié avec N. de Morgadel
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Josèphe Bossart du Clos
      |      |      |      |      Baptisée le 17 mars 1778 (Saint-Patern de Vannes, Morbihan) (château du Grador)
      |      |      |      |            Présente à Guérande lors du recensement de l'an IV (17 ans)
      |      |      |      |            Lègue le château du Grador à Louis-Charles de Margadel en 1840
      |      |      |      |      Décédée le 19 août 1840 à Vannes (Morbihan) (62 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse vers 1801 à Vannes (Morbihan) acte le 30 fructidor an IX [31 août 1801]
      |      |      |      |            et/ou le 7 vendémiaire an X [29 septembre 1801) à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |            Témoins : Michel-François-Guillaume Calvé aîné, rentier, 55 ans, oncle
      |      |      |      |            Pierre-Jean-Guillaume Calvé, rentier, 45 ans, oncle
      |      |      |      |      Louis-Joseph de Margadel
      |      |      |      |            Né le 13 juillet 1771 à Xivray (Moselle)
      |      |      |      |                  émigre en 1791, sert dans l'armée des Princes, débarque à Quiberon, etc., conseiller général et député du Morbihan
      |      |      |      |            Décédé le 9 juillet 1838 au Grador, à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Louis-Charles de Margadel
      |      |      |      |      |      Né le 14 février 1806 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |      Décédé avant 1870
      |      |      |      |      |
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      |      |      |      |      |Françoise-Anne-Marie de Margadel
      |      |      |      |      |      Née le 14 août 1802 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Delphine-Louise de Margadel
      |      |      |      |      |      Née le 13 janvier 1804 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Adélaïde de Margadel
      |      |      |      |      |      Née le 28 décembre 1807 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |      Décédée le 7 octobre 1855 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      | Françoise-Élisabeth de Margadel
      |      |      |      |      |      Née le 7 août 1811 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |      Décédée le 1er avril 1870 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Antoinette de Margadel
      |      |      |      |      |      Née le 20 mars 1814 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |      Décédée le 8 janvier 1883 à Vannes (Morbihan) (68 ans)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse vers 1849 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |      Louis-Marie Desgrées du Loû
      |      |      |      |      |            Né en 1818 au Loû
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Michel-René-Antoine-Marie Calvé
      |      |      |      Né le 15 juillet 1754 (baptisé le 16) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |            Parrain : Michel-François-Guillaume Calvé de Barjulé (frère)
      |      |      |            Marraine : Antoinette Le Boteuc de Coëssal (non parente)
      |      |      |            Signent aussi : André Pontneuf, Cécile Maillard de Parjégo, Raphaël K???, Marie Calvé de Pradizé
      |      |      |            Joseph Le Breton de Pontneuf (maire?), Paul Parjégo Le Besson
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Pierre-Guillaume-Jean Calvé de Barjulé (dit Calvé de Soursac jeune pendant les évènements de 1793)
      |      |      |      Né le 25 février 1756 (baptisé le 26) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           Parrain : Guillaume-René Goupil de Mesmé
      |      |      |           Marraine : Marie-Françoise Calvé de Barjulé (sœur)
      |      |      |           Sous- Lieutenant dans la Légion de Soubise en mai 1773, puis au Régiment de Bassigny (infanterie à Metz) le 24  juin 1776
      |      |      |           Sous-Lieutenant des Chasseurs le 2 juin 1777, lieutenant en second le 24 août 1781
      |      |      |           Chevalier de Saint-Louis
      |      |      |           (participa à la Royauté de Guérande en mars 1793)
      |      |      |           Nommé par "les brigands" commandant de la milice bretonne du Croisic en 1793
      |      |      |           Constaté au Croisic comme émigré le 11 messidor an II (29 juin 1794)
      |      |      |           Présent à Guérande lors du recensement de l'an IV, dans la cité (23 septembre 1795 au 16 septembre 1796)
      |      |      |           ? Figure comme émigré sur la liste générale par ordre alphabétique des émigrés de toute la République
      |      |      |                Rayé de la liste des émigrés
      |      |      |                Arrêté du 3 fructidor an IV (20 août 1796) pour le département de la Loire-Inférieure,
      |      |      |                      signé Carnot, Barras et Reubell [AN AF III, 397, dossier 2210 in actes du Directoire]
      |      |      |                Rayé de la liste des émigrés du 22 novembre 1796
     |      |      |               (1270,60 attribués par la Commission de liquidations le 12 avril 1827, pour Pierre-Guillaume-Jean, émigré, pour ses trois enfants)
      |      |      |      Décédé le 29 août 1820 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (64 ans)
      |      |      |           Témoins : Louis de Couëssin (35 ans, Guérande) et Marie-Alexis Lebel, directeur de la poste (44 ans, Guérande), tous deux parents
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 10 janvier 1786 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |            Présents : Michel-François-Guillaume Calvé de Soursac, frère de l'époux
      |      |      |            René-Jacques Le Flo de Kerleau, beau-père de l'épouse
      |      |      |            de Sécillon de Beaulieu, Le Tresle de Soursac, Despinose de Villeroy, Trevelec de Francheville,
      |      |      |            Fouré de Kerpoisson, Calvé de Morinay, Le Pourreau de Tréméoc, etc.
      |      |      |      Marie-Jeanne-Magdelaine-Ursule Bocandé de Kerroland
      |      |      |                fille de feu Jean-Baptiste Bocandé de Kerroland
      |      |      |                et de Magdeleine Roger
      |      |      |           Née le 1er juillet 1758 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |                Certificat de résidence délivré au Croisic le 29 août 1793 (même jour pour Louise Le Tresle)
      |      |      |                Prête serment au Croisic (et à Guérande) le 10 septembre 1793 en qualité de créancier des biens de son époux (commun avec Ursule Bocandé)
      |      |      |                Arrêtée au Croisic le 19 octobre 1793, emprisonnée à Nantes
      |      |      |                Présente à Guérande lors du recensement de l'an IV, dans la cité (23 septembre 1795 au 16 septembre 1796)
      |      |      |           Décédée le 19 juin 1831 (déclarée le 20) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (73 ans)
      |      |      |                Témoins : Louis-Marie de Couëssin (47 ans, Guérande), gendre, et Alexandre-César de Cadoret (47 ans, Guérande), gendre 
      |      |      |      
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |Michel Calvé de Soursac épouse Émilie Deslandes de La Ruaudière >>>
      |      |      |      |Marie-Renée Calvé de Soursac épouse Alexandre-César de Cadoret de la Gobinière  >>> Cadoret
      |      |      |      |Sophie Calvé de Soursac épouse Louis-Marie de Couëssin de Kergal >>> Couëssin
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Michel Calvé de Soursac
      |      |      |      |      Né le 22 octobre 1786 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
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      |      |      |      |            Parrain : Michel Calvé de Barjulé, grand-père de l'enfant
      |      |      |      |      Décédé le 20 mai 1847, au château de Casso, à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [acte à Pontchâteau] (60 ans)
      |      |      |      |      Inhumé à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [monument au cimetière]
      |      |      |      |      "le valeureux chevalier Michel Calvé de Soursac"
      |      |      |      |      Élève pensionnaire de l'école militaire de Fontainebleau,
      |      |      |      |            nommé sous-lieutenant le 14 décembre 1806 par Napoléon (depuis le quartier général de Posen)
      |      |      |      |            placé à l'état-major général du 7e régiment d'hussards et auprès du Maréchal Ney, en qualité de sous-lieutenant d'ordonnance
      |      |      |      |                  [Gazette nationale, ou le moniteur universel, Volume 38, pages 56 et 57]
      |      |      |      |      Blessé et fait prisonnier à Wagram le 6 juillet 1809, amputé de la jambe gauche à la Moskowa (coup de canon),
      |      |      |      |      Lieutenant en 1812
      |      |      |      |      Blessé à la sortie de Vilna en décembre 1812 (10 000 morts) et perdu pendant deux ans.
     |      |      |      |                  (1270,60 attribués par la Commission de liquidations le 12 avril 1827, pour Pierre-Guillaume-Jean, émigré)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 24 septembre 1822 à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [acte à Pontchâteau]
      |      |      |      |            Lui : 35 ans, elle : 29 ans
      |      |      |      |            Ancien officier des Hussards en retraite, chevalier de l'ordre royal et militaire de Saint-Louis et de la Légion d'Honneur
      |      |      |      |            Témoins : Alexandre-César de Cadoret (39 ans, Guérande), Louis-Marie de Couëssin (38 ans, maire de Guérande)
      |      |      |      |            Paul-Toussaint de Lesquen (53 ans, Casso), Joseph-Hyacinthe de Lesquen (50 ans, Casso)
      |      |      |      |      Émilie Deslandes de La Ruaudière
      |      |      |      |            Née le 25 novembre 1792 à Saint-Germain-de-Tallevende (Calvados)
      |      |      |      |                  Fille de Nicolas-François Deslandes de La Ruaudière, ancien gendarme de la garde du roi
      |      |      |      |                        décédé le 22 novembre 1781 à Saint-Germain-de-Tallevende (Calvados)
      |      |      |      |                  et de Françoise-Philippine de Lesquen du Plessis-Casso
      |      |      |      |            Décédée le 3 janvier 1867 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (75 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Mathilde-Marie-Hyacinthe-Emilie Calvé de Soursac
      |      |      |      |      |      Née le 21 septembre 1824 à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [acte à Pontchâteau]
      |      |      |      |      |            Présentée par Michel Calvé de Soursac (36 ans), chevalier de Saint-Louis et de la Légion d'honneur
      |      |      |      |      |            Témoins : Joseph-Hyacinthe de Lesquen (52 ans), chevalier de Saint-Louis
      |      |      |      |      |            et Armand-Constant Fouquet (33 ans), officier de santé
      |      |      |      |      |      Décédée le 31 octobre 1892 à Guérande (Loire-Atlantique)  [successions et absences d'Herbignac]
      |      |      |      |      |      (acte enregistré le 2 janvier 1893 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (68 ans)
      |      |      |      |      |            Témoins : Auguste Richard de La Tour (39 ans), capitaine au 65e régiment d'infanterie, demeurant à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |            et Charles Richard de La Tour (34 ans), contrôleur des contributions directes, demeurant à Quimper (Finistère)
      |      |      |      |      |      
      |      |      |      |      |      Épouse le 4 août 1849 à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [acte à Pontchâteau] [même jour que sa sœur)
      |      |      |      |      |      Jacques-Amédée Richard de La Tour (docteur en médecine, Guérande)
      |      |      |      |      |            Né le 7 août 1818 à Darnac (Haute-Vienne)
      |      |      |      |      |            Décédé le 27 mars 1892 à Guérande (Loire-Atlantique) (73 ans)
      |      |      |      |      |            (acte enregistré le 28 mars 1892 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |                  Témoins : Auguste Richard de La Tour (39 ans), capitaine au 65e régiment d'infanterie, demeurant à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |                  et Charles Richard de La Tour (34 ans), contrôleur des contributions directes, demeurant à Quimper (Finistère)
      |      |      |      |      |            (leurs deux blasons figurent sur le vitrail de St-Augustin et Sainte Monique, dans la collégiale Saint-Aubin de Guérande
      |      |      |      |      |            (première baie ouest du bas-côté sud
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont : 
      |      |      |      |      |      |Auguste-Marie-Anne Richard de La Tour (11/10/1853-15/06/1922)
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 24/08/1885 Sophie-Marie-Antoinette de Couëssin (1866)
      |      |      |      |      |      |Elisabeth Richard de La Tour (1856-1941)
      |      |      |      |      |      |Charles Richard de La Tour (1858-1932)
      |      |      |      |      |      |Léontine Richard de La Tour (1866-1936)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Léonide-Marie-Françoise Calvé de Soursac 
      |      |      |      |      |      Née en 1827 (ni à Guérande, ni à Pontchâteau)
      |      |      |      |      |      Décédée le 29 mars 1905 à Casso, Pontchâteau (Loire-Atlantique) (78 ans)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 4 août 1849 à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [acte à Pontchâteau] [même jour que sa sœur)
      |      |      |      |      |      Charles Dondel du Faouëdic (propriétaire à Casso, Pontchâteau)
      |      |      |      |      |            Né en 1826 à Redon (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont : 
      |      |      |      |      |      |Émilie Dondel du Faouëdic 1850-1911
      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      Léonce de Marcé des Louppes 1843-1912
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Joseph de Marcé des Louppes
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      Anne-Marie de Lattre de Tassigny
      |      |      |      |      |      |      |      (Pontchâteau : Gabrielle-Marie-Anne de Marcé des Louppes 1882-1971)
      |      |      |      |      |      |      |      (et Gabrielle-Émilie de Marcé des Louppes 1914-1984)
      |      |      |      |      |      |      |      (Jean de Marcé des Louppes : Château de Casso, à Pontchâteau en 2012)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Renée Calvé de Soursac (dite Mariette)
      |      |      |      |      Née et ondoyée le 6 février 1789 (baptisée le 7 septembre) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |      |           Parrain : Jacques-René Le Flo de Trémélo, seigneur de Kerleau, Kergal et autres lieux, beau-père de la mère
      |      |      |      |           Lieutenant-colonel d'Infanterie, Chevalier de Saint-Louis (beau-père de la mère)
      |      |      |      |           Marraine : Marie-Françoise-Renée Calvé de Soursac, dame de Sécillon de Beaulieu, tante de l'enfant
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      |      |      |      |           Signent : Calvé de Soursac, de Sécillon de Beaulieu, Goupol Demessen?, Million de Villeroy l'ainé, etc.
      |      |      |      |           Louise Le Tresle de Soursac, Kerheu, Gaudin, Despinose de Villeroy, de Chaudenier de Combles, Kerollaand de Soursac,
      |      |      |      |           Calvé Chevalier de Soursac, Million, Le Barbier de Pradun, Breton de Ranzegat
     |      |      |      |                 (1270,60 attribués par la Commission de liquidations le 12 avril 1827, pour Pierre-Guillaume-Jean, émigré)
      |      |      |      |      Décédé en 1874 (85 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse en 1822 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Alexandre-César de Cadoret de la Gobinière 
      |      |      |      |            Né en 1783 à Orvault (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |            Décédé le 14 septembre 1850 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (66 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Clothilde de Cadoret mariée en 1856 avec Charles de Guerrif de Launay
      |      |      |      |      |Alexandre de Cadoret 1824-1830 
      |      |      |      |      |Ludovic de Cadoret 1825-1895 
      |      |      |      |      |Évariste de Cadoret 1827-1884 
      |      |      |      |      |Léontine de Cadoret 1828-† mariée avec Charles de Guerrif de Launay
      |      |      |      |      |Henri-Marie-Anne de Cadoret 1831-1909 marié avec Marie Angèle Flavie Mouraud
      |      |      |      |      |      (Kerroland, à Guérande)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Sophie Calvé de Soursac
      |      |      |      |      Née le 11 juillet 1790 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |      |            Parrain : Michel Chetet
      |      |      |      |            Marraine : Marie-Jeanne Chotet
      |      |      |      |            Signent : (les parrain et marraine ne sachant signer) Marie-Anne Benoist, Jean-François-Michel Calvé Soursac,
      |      |      |      |            Marie-Madeleine Benoist Jeanne-Victoire Nicolas, Marie Leroux, Marie-Jeanne de Soursac, Calvé de Soursac
      |      |      |      |      Décédée le 1er décembre 1860 à Guérande (Loire-Atlantique) (70 ans) [acte à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |            Déclarent le 2 décembre : Louis-Marie-Donatien de Couëssin (43 ans), propriétaire, demeurant à Guérande (Loire-Atlantique), fils
      |      |      |      |            Emmanuel-Alexandre-Félix de Couëssin (31 ans), percepteur des contributions directes, demeurant à Marciac (Gers), fils
     |      |      |      |                  (1270,60 attribués par la Commission de liquidations le 12 avril 1827, pour Pierre-Guillaume-Jean, émigré)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 17 janvier 1816 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (lui 31 ans, elle 25 ans)
      |      |      |      |            Témoins : Emmanuel-René-François-Marie Calvé de Soursac, 43 ans, habitant Vannes, frère de l'épouse
      |      |      |      |            Athanase-Joseph-Marie de Couëssin, 36 ans, habitant Assérac, frère de l'époux
      |      |      |      |            Michel-François-Guillaume Calvé de Soursac, 69 ans, habitant Guérande, oncle de l'épouse (donc né vers 1847)
      |      |      |      |            Jean-Baptiste-Louis Lepourceau ?, 54 ans, parent de l'épouse
      |      |      |      |            Signent : Les époux et au moins 24 personnes
      |      |      |      |      Louis-Marie de Couëssin de Kergal    
      |      |      |      |            Né le 14 septembre 1784 à Assérac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |                 Veuf de Marie-Gabrielle de Francheville décédée en Guérande le 25 septembre 1813
      |      |      |      |            Décédé le 6 mai 1860 à Guérande (Loire-Atlantique) (75 ans) [acte au Croisic]
      |      |      |      |                  Déclarent le 7 mai : Henri-Charles-Marie Leroux de Minehy (39 ans), propriétaire, demeurant à Clin (Saint-Molf), gendre
      |      |      |      |                  Henri Isle de Beauchaine (54 ans), propriétaire, demeurant à Villeneuve (Guérande), gendre
      |      |      |      |                  Maire de Guérande
      |      |      |      |                  Armes Couëssin et Calvé de Soursac sur la verrière 21 ou 22 (mur occidental) de l'église d'Assérac - Saint-Hubert
      |      |      |      |
      |      |      |      | >>> Couëssin >>>
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Louis-Marie-Emmanuel-Donatien de Couëssin de Kergal
      |      |      |      |      |      Né le 18 mai 1817 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Maire de Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |Charles Pierre-Marie de Couëssin de Kergal Capitaine au Long Cours 1819-1851
      |      |      |      |      |Cécile-Marie-Louise-Michel de Couëssin de Kergal 1821-1903
      |      |      |      |      |Marie-Thérèse de Couëssin de Kergal 1823-1912 
      |      |      |      |      |Emmanuel-Alexandre-Félix de Couëssin de Kergal 1828-1898
      |      |      |      |
      |      |      
      |      |      
      |      |Renée Calvé de Morinay
      |      |      Née et baptisée le 7 avril 1703 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |              Parrain : Jean Yviquel, seigneur de Lagrée, procureur du roi, mari de Françoise ?Morvan
      |      |              Marraine : Jeanne Calvé, épouse de François ?Sabblier
      |      |      Décédée le 27 avril 1727 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (24 ans)
      |      |
      |      |      Épouse le 14 juin 1726 au Croisic (Loire-Atlantique) [OdC] (acte pas trouvé) son cousin
      |      |            Pierre Le Querré de Sorinay
      |      |                        fils de René Le Querré de Sorinay et de Marie Raphaël
      |      |                  Né le 18 janvier 1700 (baptisé le 20) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |                        Parrain : Pierre Raphaël, époux de Marie André
      |      |                        Marraine : Jeanne Le Breton (célibataire)
      |      |                        (maire ou marguillier en chef du Croisic)
      |      |                  Décédé le 7 janvier 1744 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic : remariage avec Catherine Le Pourceau] (44 ans)
      |      |                        Signent : R. Calvé Morinay, Pierre Calvé de Pradizé, X. Calvé de Barjulé
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |Pierre Le Querré
      |      |      |      Né le 14 avril 1727 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
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      |      |      |            Parrain : Pierre Calvé de Morinay, marguillier en chef du Croisic
      |      |      |            Marraine : Marie André, épouse de Pierre Raphaël
      |      |      |            Signent : De Morinay Calvé (Parrain), Marie André (Marraine), Renée Le Querré, Catherine Le Mauguen
      |      |      |            Laurance Le Mauguen, De Barjulé Calvé, De Sorinay Le Querré
      |      |      |      Décédé le 3 juillet 1727 (inhumé le 4) à Batz-sur-Mer (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (trois mois)
      |      |      |----------
      |      |
      |      |            Épouse
      |      |                  Marie-Catherine Le Pourceau
      |      |
      |      |                  Dont (avec Catherine Le Pourceau) :
      |      |                  |      (serait sans postérité)
      |      |                  |Marie-Jeanne Le Querré
      |      |                  |      Née vers 1740 (aucun acte trouvé au Croisic en 1739-1740-1741)
      |      |                  |      Décédée le 14 novembre 1742 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic) (~2 ans)
      |      |                  |            Signent : Marie Boudic de Boisbilly, Catherine Le Breton, Marie-Catherine Lequerré
      |      |                  |
      |      |                  |François-Marie Le Querré
      |      |                  |      Né le 27 février 1742 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |                  |            Parrain : Pierre Le Querré, frère du baptisé
      |      |                  |            Marraine : Marie-Catherine Le Querré, sœur du baptisé
      |      |                  |
      |      |
      |      |
      |      |      
      |      |Charles Calvé de Morinay
      |      |      Né et baptisé le  9 mars 1705 (baptisé le 10) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |              Parrain : X, sieur de Kerlimini, premier marguillier du Croisic, époux de Agathe Gérard
      |      |              Marraine : Olive Bertaye, non mariée
      |      |      Décédé le 15 février 1708 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (3 ans)
      |      |-----------
      |      |
      |      |
      |      |Guillaume Calvé de Morinay
      |      |      Né et baptisé le 3 juin 1706 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |              Parrain : Guillaume André, sieur de Kerlesté, mari de Marie Laragon
      |      |              Marraine : Jeanne Le Breton, non mariée
      |      |      Chanoine théologal du chapitre de Guérande (baptême de son neveu en 1746)
      |      |      Chapelain titulaire de ?? en 1767, abbé, chanoine et grand vicaire à Saint-Pol-de-Léon de 1748 à 1763
      |      |
      |      |
      |      |Pierre Calvé de Pradizé
      |      |      Né et baptisé le 12 janvier 1709 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            Parrain : Pierre Le Querré
      |      |            Marraine : Marie Calvé, épouse de Pierre Le Querré
      |      |            Comte de Batz
      |      |            Gentilhomme ordinaire de la Chambre du Roi
      |      |            Mort sans hoirs ??
      |      |            Ruiné par Law après avoir placé sa fortune dans des actions du Mississipi
      |      |
      |      |      (premier lit)
      |      |      Épouse
      |      |      N. de Keranflec'h Julienne, née vers 1707 et décédée en 1728 ??, fille de Henri III de Keranflec'h, sieur de Launay (trève de Botmel, paroisse de Plusquellec) 
      |      |
      |      |      (second lit)
      |      |      Épouse le 27 juillet 1734 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |           Témoins : René Calvé de Morinay et Michel Calvé de Barjulé, frères ainés du marié
      |      |           François Bardou, beau-frère de la mariée
      |      |           Signent outre les mariés : Suzanne Houvet, Renée Le Quéré, Calvé de Morinay, Marie de Kercabus de Morinay
      |      |           Hélène Ollivier Bardon, Michel Calvé de Barjulé, René Cavé de Morinay, Françoise Calvé, Jeanne Launay
      |      |           Bardou, Françoise Cavaro, X. et René Ollivier, prêtre
      |      |      Françoise-Renée Ollivier Duclos
      |      |           fille mineure de feu René Ollivier du Clos et feue Jeanne ...
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |==========
      |      |      |Suzanne Calvé de Pradizé >|
      |      |      |Marie-Michelle-Magdeleine Calvé de Pradizé
      |      |      |      Épouse le 27 janvier 1766 Nicolas-Charles Roger de Vavincourt >|
      |      |      |      Épouse en 1771 François-Robert Le Pigeon de Vieuville ->
      |      |      |Pierre-Victor-Amédée Calvé >|
      |      |      |Françoise Calvé >|
      |      |      |René-François-Pierre Calvé >|
      |      |      |Pierre-François-Guillaume Calvé de Pradizé >|
      |      |      |Prudence-Félicité Calvé >|
      |      |      |Joseph-Isidore Calvé de Pradizé >|
      |      |      |Renée-Pauline Calvé de Pradizé >|
      |      |      |      Épouse en 1769 Nicolas-Pierre-François Quedreux ->
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |
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      |      |      |Suzanne Calvé de Pradizé
      |      |      |      Née en 1735

      |      |      |      Décédée le 23 juillet 1740 (inhumée le 24) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (5 ans et demi)
      |      |      |------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Marie-Michelle-Magdeleine Calvé de Pradizé
      |      |      |      Née le 22 juillet 1737 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      Baptisée le 23 juillet 1737 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           par Guillaume Calvé de Morinay, docteur en théologie de la faculté de Paris (société royale de Navarre)
      |      |      |                 Chanoine théologal de la collégiale de Guérande
      |      |      |           Parrain : Michel Calvé de Barjulé
      |      |      |           Marraine : Marie de Kercabus, femme de René Calvé de Morinay
      |      |      |      Décédée le 8 janvier 1801 à Coutances (Manche) (63 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 27 janvier 1766 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           Signent : Roger Devavincourt, m.m.m. Calvé Prédizé, Michel Calvé de Barjulé, Ollivier, Le Besson, de Barjulé
      |      |      |           Morinay, David de Drezigué, du Quiny, René Calvé
      |      |      |      Nicolas-Charles Roger de Vavincourt
      |      |      |            Né le 2 septembre 1697 à Saint-Mihiel (Meuse)
      |      |      |                  Fils de Gérard Roger (du Ronceray?), avocat, et de Nicole Marguerite Gilbert (mariés le 5 juin 1694)
      |      |      |                  Officier aux Grenadiers de Navarre
      |      |      |                  Acte de notoriété (héritiers) émis le 3 mai 1767 par Antoine Touvenot, notaire à Paris (RE/XXXVI/5)
      |      |      |                  Tua en duel à l'épée Claude Connard, avocat, puis X La Bussière le 3 mars 1722. Condamné à ne plus revenir en Lorraine.
      |      |      |                   S'établit à Châteaubourg (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |            Décédé le 18 mai 1770 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |                  ancien capitaine de vaisseau
      |      |      |            veuf de Marie-Anne Le Sarrasin (originaire de Lorraine)
      |      |      |                  avec laquelle il eut un fils unique Dieudonné Gérard Roger, capitaine de vaisseaux, né le 26 août 1740
      |      |      |                  qui épousa Marie de La Chenardaye, dont plusieurs enfants connus sous le nom de Vavincourt (nom usurpé…)
      |      |      |
      |      |      |     ?     Épouse en 1771
      |      |      |      François-Robert Le Pigeon de Vieuville
      |      |      |            Né le 20 juin 1728 à Avranches (Manche)
      |      |      |            Décédé le 21 juillet 1794 à Paris (guillotiné)
      |      |      |                  (5 enfants d'un premier mariage avec Marie-Jeanne Hugon)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Pauline-Sophie Le Pigeon de Vieuville
      |      |      |      |      Née le 1er janvier 1781 à Coutances (Manche)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Madeleine-Françoise Le Pigeon de Vieuville
      |      |      |      |      Baptisée le 4 octobre 1772 à Coutances (Manche)
      |      |      |      |      Décédée le 18 juin 1847 à Coutances (Manche)
      |      |      |      |      Épouse le 31 octobre 1798 à Coutances (Manche)
      |      |      |      |      Louis-Julien Guérin (1759-1843)
      |      |      |      |      Dont : 3 enfants
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Louise-Agathe Le Pigeon de Vieuville
      |      |      |      |      Baptisée le 18 avril 1774 à Coutances (Manche)
      |      |      |      |      Décédée le 7 janvier 1826 à Coutances (Manche)
      |      |      |      |      Épouse le 16 mai 1798 à Coutances (Manche)
      |      |      |      |      Louis-Jean Potier (1778-1830), sieur du Parc
      |      |      |      |      Dont : Ferdinand-Louis Potier du Parc (1802-), épouse Céline Bouillon de La Lorrerie (originaire d'Avranches) ->>
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Pierre-Victor-Amédée Calvé
      |      |      |      Né et baptisé le 2 juillet 1738 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |             Parrain : Guillaume Calvé de Morinay, prêtre, chanoine et théologal de la collégiale royale de Guérande
      |      |      |             Marraine : Renée Coquard

      |      |      |      Décédé le 10 juillet 1738 (inhumé le 11) à Guérande (Loire-Atlantique) [ff] [8 jours)
      |      |      |------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Françoise Calvé
      |      |      |      Née et baptisée le 6 novembre 1739 au Croisic (Loire-Atlantique] [acte au Croisic]
      |      |      |            Parrain : Jacques Buaud
      |      |      |            Marraine : Jeanne Fleury
      |      |      |      Décédée le 5 novembre 1748 [acte au Croisic] (9 ans)
      |      |      |-------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |René-François-Pierre Calvé
      |      |      |      Né le 6 avril 1741 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      Baptisé le 7 avril 1741 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           Parrain : René Calvé de Morinay
      |      |      |           Marraine : Louise-Françoise de Lusancay
      |      |      |      Inhumé le 7 juin 1741 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [acte à Saint-André-des-Eaux]
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      |      |      |-------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Pierre-François-Guillaume Calvé de Pradizé
      |      |      |      Né et baptisé le 28 avril 1742 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           R. Ollivier, prêtre "qui a fait la cérémonie de baptême"
      |      |      |           Parrain : Guillaume Calvé de Morinay, chanoine théologal de la collégiale de Guérande
      |      |      |           Marraine : Françoise Le Besson Tesson
      |      |      |           Signent aussi : Marie Laragon, Renée André, K/Lesté, de Bajulé, Calvé de Pradiée (père)
      |      |      |      Décédé le 29 mars 1762 à Paris : il était novice de la maison de probation de Paris (jésuite)
      |      |      |            Recueil par ordre de dates, tous les arrêts du parlement Paris, déclarations, édits,
      |      |      |               lettres patentes du roi, autres pièces concernant les Jésuites, depuis 1760
      |      |      |               Bannissement des Jésuites du Royaume de France en 1763)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Prudence-Félicité Calvé
      |      |      |      Née et baptisée le 6 avril 1744 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           Parrain : Pierre Le Queré du Sorinay
      |      |      |           Marraine : Marie-Magdeleine-Michelle Calvé (sœur)
      |      |      |      Aurait résidé pendant la Révolution au pavillon de Princé, à Chéméré, chez sa sœur Michelle-Marie-Magdeleine
      |      |      |      Demande sur cette justification à être radiée de la liste des émigrés : rejeté
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Joseph-Isidore Calvé de Pradizé
      |      |      |      Né et baptisé le 19 mars 1745 au Croisic (Yvelines) [acte au Croisic]
      |      |      |      Parrain : Guillaume Calvé, cousin
      |      |      |      Marraine : Anastasie Duvialli Foucault, cousine
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Renée-Pauline Calvé de Pradizé
      |      |      |         Née et baptisée le 20 mars 1746 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           Parrain : Pierre Calvé (cousin)
      |      |      |           Marraine : Renée-Perrine Calvé (cousine)
      |      |      |           Signent : Marie de Kercabus de Morinay, Jeanne Calvé, Françoise Le Besson de Barjulé,
      |      |      |           Calvé de Barjulé, Anastasie Duvialli Foucault
      |      |      |      Décédée le 5 Ventôse an II (23 février 1794) à Nantes (Loire-Atlantique) (48 ans) [décès et absences de Guérande]
      |      |      |            Arrêtée dans l'île de Bouin où Charette s'était réfugié avant d'en sortir avec beaucoup de pertes
      |      |      |            Condamnée à mort le 5 ventôse an II par le tribunal criminel de Nantes (Archives de la Vendée)
      |      |      |            Guillotinée pour excitation au brigandage
      |      |      |            Félicité et Marie Quedreux, ses belles-sœurs, auraient été mises en état d'arrestation le 23/02/1794
      |      |      |            (Table des enregistrements des décès Guérande 1793-An IX page 8)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 4 avril 1769 à Rouans (Loire-Atlantique)
      |      |      |      Nicolas-Pierre-François Quedreux
      |      |      |            Décédé avant 1789
      |      |      |                  Sénéchal de Machecoul
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Félicité Quedreux, née le 29 avril 1771, mariée avec Pierre-Jacques Ménard du Bossy
      |      |      |      |Renée-Marie-Catherine Quedreux
      |      |
      |      |
      |      |François Calvé de Morinay
      |      |      Né le 22 février 1710 (baptisé le 23) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            Parrain : François Laragon, mari de Jeanne Toussaint
      |      |            Marraine : Renée Bagot, épouse de Jean Le Queré
      |      |      Décédé le 10 avril 1710 (inhumé le 11) à Batz-sur-Mer (Loire-Atlantique) [acte à Batz] (un mois et demi)
      |      |------------
      |
      |
      |Guillaume Calvé de Touloc
      |      Né le 29 juillet 1666 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |            Parrain : Jacques Fouquer, non marié
      |           Marraine : Julienne Robert, épouse de Nicolas Tenguy
      |      Décédé le 15 janvier 1720 (inhumé le 16) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (46 ans)
      |            Avocat à la Cour [un Calvé de Touloc est maire de Guérande en 1700]
      |
      |      (premier lit)
      |      Épouse en le 28 août 1700 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      Hyacinthe Tenguy
      |            Née en 1684 au Croisic (Loire-Atlantique]
      |            Décédée le 11 mai 1711 à Guérande (Loire-Atlantique) (27 ans) [acte à Guérande]
      |                  Fille de Michel Tenguy de La Bécassière, né en 1655 et décédé en 1699 (44 ans)
      |                  et de Olive Le Querré de l'Isle (-Bouchard)
      |                        née en 1633? et décédée le 25 juin 1699 au Croisic, à 40 ans
      |                        (sœur de la femme de Michel Calvé, frère de Guillaume)
      |
      |      Dont :
      |      |==========
      |      |Louis Calvé de Touloc (28 décembre 1701-)
      |      |Perrine Calvé de Touloc (15 mai 1703-3 janvier 1781) >|
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      |      |Jeanne Calvé de Touloc (19 décembre 1704-23 mai 1762) >>>
      |      |Olive-Hyacinthe Calvé de Touloc (16 février 1706-)
      |      |Marie Calvé de Touloc (1er octobre 1707-1729) 
      |      |Françoise Calvé de Touloc (30 décembre 1710-18 avril 1778) >>>
      |      |N.. Calvé de Morinaye
      |      |Pierre Calvé
      |      |==========
      |      |
      |      |Louis Calvé de Touloc 
      |      |      Né et baptisé le 28 décembre 1701 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |            Parrain : Louis Bagot, seigneur de Parcandré?
      |      |            Marraine : Marie Robert, épouse de feu Guillaume Calvé
      |      |            Signent : plusieurs dont Marie Le Querré, Ollive Le Querré
      |      |
      |      |
      |      |Perrine Calvé de Touloc (Renée?)
      |      |      Née le 15 mai 1703 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      Décédée le 3 janvier 1781 (inhumée le 4) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic) [~79 ans]
      |      |------------
      |      |
      |      |
      |      |Jeanne Calvé de Touloc
      |      |      Née le 19 décembre 1704 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      Décédée le 23 mai 1762 au Croisic (Loire-Atlantique) (57 ans)
      |      |
      |      |      Épouse le 7 février 1724 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      René David de Drézigué
      |      |            Né le 26 juillet 1696 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |                  Maire du Croisic, député du Tiers aux États de Bretagne
      |      |            Décédé le 6 octobre 1763 au Croisic (Loire-Atlantique) (67 ans) [ff]       
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |==========
      |      |      |René David de Drézigué (26 mai 1725-29 octobre 1793) ->
      |      |      |Louis David de Drézigué (6 avril 1726-
      |      |      |Renée-Jeanne David de Drézigué (20 mai 1727-6 novembre 1766)
      |      |      |Guillaume David de Drézigué (10 mars 1729-) -|
      |      |      |Paul-François David de Drézigué (-5 novembre 1733) -|
      |      |      |Guillaume David de Drézigué (9 mars 1735-1782)
      |      |      |Jeanne David de Drézigué (9 mai 1733-15 mai 1733) -|
      |      |      |Marie-Anne David de Trézigué (8 décembre 1737-1er janvier 1741) -|
      |      |      |Marie-Jeanne David de Trézigué (24 septembre 1746-9 janvier 1832) ->
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |René David de Drézigué
      |      |      |      Né le 26 mai 1725 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Parrain : Pierre Calvé
      |      |      |            Marraine : Anne Bourdic
      |      |      |      Décédé (fusillé) le 29 octobre 1793 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |            Conseiller du roi
      |      |      |            Maire du Croisic, député du Ties aux États de Bretagne

      |      |      |            Fusillé pour son action pendant la royauté de Guérande (21 octobre 1793)

      |      |      |
      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      Épouse le 20 septembre 1757 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Marie-Jeanne Toussaint de Parbostec?
      |      |      |                  Née le 26 mars 1729 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |                  Décédée le 12 mai 1772 (43 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |?
      |      |      |
      |      |      |      (second lit) (lui 54 ans, elle 18 ans)
      |      |      |      Épouse le 11 mai 1779 à Saint-Jean de Rennes (Ille-et-Vilaine) [ff] [retranscrit au Croisic]
      |      |      |            Charlotte-Henriette-Françoise Huet de La Guérinais
      |      |      |                  Née en 1766
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |René-Salomon David de Drézigué (1780-)
      |      |      |      |Pierre-Marie-Charles-Amateur David de Drézigué (1787-1795)
      |      |      |      |Marie-Henriette-François David de Drézigué (1789-1872)
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |
      |      |      |      |René-Salomon David de Drézigué
      |      |      |      |      Né le 18 décembre 1780 (baptisé le 19) à Vannes [Saint-Patern] (Morbihan) [acte à Vannes, retranscrit au Croisic le 8 février 1781 au Croisic)
      |      |      |      |            Parrain et marraine : deux personnes de basses conditions [ff]
      |      |      |      |      (décédé en mer après 1806)
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |            Ne de Touteville
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      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Henriette David de Drezigué
      |      |      |      |      |Eugénie David de Drézigué
      |      |      |      |      |Edmé David de Drezigué (1806-1847)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Pierre-Marie-Charles-Amateur David de Drézigué
      |      |      |      |      Né et baptisé le 5 septembre 1787 au Croisic (acte au Croisic)
      |      |      |      |            Parrain : Pierre-Jacques Mesnard du Bossy (cousin germain de l'enfant)
      |      |      |      |            Marraine : Marie-Julienne David de Drézigué (cousine germaine de l'enfant)
      |      |      |      |            Signent aussi : Marie-Jeanne Mesnard du Bossy, René David fils, René David de Drézigué père (maire)
      |      |      |      |      Décédé le 25 avril 1795 (6 floréal an 3) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff] (8 ans)
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Henriette-François David de Drézigué
      |      |      |      |      Née et ondoyée le 8 mai 1789 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      Baptisée le 22 juin 1789 au Croisic (Loire-Atlantique) {ff]
      |      |      |      |            Parrain : Jacques-Joseph-François Jan de La Hamelinaye, avocat au Parlement, Sénéchal et 1er juge du comté de Montauban
      |      |      |      |                  subdélégué de l'intendant de Bretagne, grand-oncle de l'enfant
      |      |      |      |            Marraine : Marie-Julienne David de Drézigué, cousine germaine
      |      |      |      |      Décédée le 17 novembre 1872 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |            Pierre-Jean Calvé
      |      |      |      |            (voir plus bas)
      |      |      |      |            Un Guillaume David de Drézigué "le jeune" est décédé le 24 juillet 1787 au Croisic (52 ans)
      |      |      |      |            Lieutenant d'infanterie? de garde-côtes, époux le 23 août 1784 à St Patern de Vannes [ff] de Françoise-Hyacinthe Regnault de Grangam
      |      |      |
      |      |      |Louis David de Drézigué
      |      |      |      Né le 6 avril 1726 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |            Parrain : Louis Calvé de Toulic
      |      |      |            Marraine : Jeanne David
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Renée-Jeanne David de Drézigué
      |      |      |      Né et baptisée le 20 mai 1727 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Parrain : René Loyseau
      |      |      |            Marraine : René-Perrine Calvé, demoiselle de Tuloc
      |      |      |      Décédée le 6 novembre 1766 au Croisic (Loire-Atlantique) (39 ans) [ff]
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Guillaume David de Drézigué
      |      |      |      Né le 10 mars 1729 (baptisé le 11) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Parrain : Guillaume Bourdic, sr du Prat
      |      |      |            Marraine : Olive-Hyacinthe Calvé
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 29 mai 1769 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |           Affinité du 4 au 4
      |      |      |           Présent : René David de Drézigué, maire du Croisic
      |      |      |      Julienne-Désirée Lorieux de Trébale
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Paul-François David de Drézigué
      |      |      |      baptisé le 17 octobre 1731 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      Décédé le 5 novembre 1733 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (~2 ans)
      |      |      |----------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jeanne David de Drézigué
      |      |      |      Née et baptisée le 9 mai 1733 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |            Parrain : Nicolas Querneaud, sr de Kercandon
      |      |      |            Marraine : Jeanne Le Pourceau
      |      |      |       Décédée le 15 mai 1733 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |----------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Guillaume David de Drézigué
      |      |      |      Né le 9 mars 1735 (baptisé le 10) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      Inhumé le 1782
      |      |      |      Épouse le 29 mai 1769 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      Julienne-Désirée Lorieux de Tréballe
      |      |      |            Baptisée le 11 août 1745
      |      |      |            Inhumée en 1780?
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Julienne David de Drézigué
      |      |      |      |      Née le 16 février 1770 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      Décédée le 20 septembre 1816 au Croisic (Loire-Atlantique) (46 ans)
      |      |      |      |      Épouse le 16 novembre 1790 au Croisic (Loire-Atlantique [ff]
      |      |      |      |            dispense de consanguinité de 2 au 2
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      |      |      |      |      Bonaventure-Ambroise-Fidèle Lorieux (son cousin germain) avocat
      |      |      |      |            Né le 5  août 1762 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |            Décédé le 22 avril 1809 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Désirée Lorieux
      |      |      |      |      |      Née le 20 juillet 1792 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Décédée le 17 novembre1832 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Épouse le 19 janvier 1814 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |            René Bellinger
      |      |      |      |      |                  Né le 22 novembre 1782 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |                  Décédé le 30 janvier 1870 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |       Dont :
      |      |      |      |      |      |Postérité…
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Bonaventure Lorieux 
      |      |      |      |      |      Né le 24 septembre 1794 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Décédé le 19 janvier 1814 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Auguste-Julien-Marie Lorieux 
      |      |      |      |      |      Né le 14 décembre 1796 (ou 1797) au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Décédé le 27 juillet 1842 à Eaux-Bonnes (Pyrénées-Atlantiques)
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |            Louise Metois
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Édouard Lorieux
      |      |      |      |      |      Né le 13 octobre 1798 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Décédé le 8 août 1865 à Ploërmel ()
      |      |      |      |      |      Épouse le 11 novembre 1823
      |      |      |      |      |            Agathe Neéls de Plancis
      |      |      |      |      |                  Née le 19 juillet 1804 à Ploërmel ()
      |      |      |      |      |                  Décédée le 7 mars 1872 à Ploërmel ()
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Marie-Agathe Lorieux (1825-1856)
      |      |      |      |      |      |Léonce Lorieux (1826-1856) épouse Marie Le Sénéchal de Kerdréoret
      |      |      |      |      |      |Anna Lorieux (1828-1902) épouse en 1856 Louis Modille-Villeneuve
      |      |      |      |      |      |Édouard Lorieux (1833-1871) épouse en 1860 Hyacinthe Masson de Kernoy d’où postérité
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Théodore-Marie-Clair Lorieux
      |      |      |      |      |      Né le 22 avril 1800 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Décédé le 17 décembre 1868 à Paris (Seine)
      |      |      |      |      |      Épouse le 18 février 1830
      |      |      |      |      |            Stéphanie Faulcon de Marigny
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Postérité…
      |      |      |      |
      |      |      |      |Hyacinthe-Aimée-Victoire David de Drezigué
      |      |      |      |      Née le 28 janvier 1771 (baptisée le 29) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      Décédé le 3 février 1771 à Trégaté, Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) (25 jours)
      |      |      |      |
      |      |      |      
      |      |      |Marie-Anne David de Trézigué
      |      |      |      Née le 8 décembre 1737 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Parrain : Pierre Tenguy, ancien maire et prévôt de St-Nicolas
      |      |      |            Marraine : Marie Calvé, fille de Guillaume Tenguy
      |      |      |      Décédée 1er janvier 1741 (inhumée le 2) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff] (3 ans)
      |      |      |----------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Marie-Jeanne David de Trézigué
      |      |      |      Née le 24 septembre 1746 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      Décédée le 9 janvier 1832 au Croisic (Loire-Atlantique) (85 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 23 décembre 1765 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            René-Jacques Ménard du Bossy
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Pierre-Jacques Ménard du Bossy
      |      |      |      |      Né le 28 avril 1767
      |      |      |      |      Épouse Félicité Quedreu, née le 29 avril 1771
      |      |      |      |            (fille de Nicolas Quedreu et de Renée-Pauline Calvé de Pradizé)
      |      |      |      |      (sans descendance)
      |      |      |
      |      |
      |      |
      |      |
      |      |Olive-Hyacinthe Calvé de Touloc
      |      |      Née et baptisée le 16 février 1706 à Guérande (Loire-Atlantique) [Tabary]
      |      |           Parrain : Michel Tenguy
      |      |           Marraine : Olive Robert
      |      |      (serait témoin d'un mariage en 1736, qualifiée de demoiselle)
      |      |      (est marraine [ff] de Hyacinthe-Aimée-Victoire David de Drézigué le 29 janvier 1771, qualifiée de demoiselle)
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      |      |
      |      |
      |      |Marie Calvé de Touloc
      |      |      Née le 1er octobre 1707 (baptisée le 3) à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |           Parrain : Pierre Laragon, seigneur de Launay, avocat à la Cour
      |      |           Marraine : René-Janne Potier
      |      |      Décédée en 1729 
      |      |
      |      |
      |      |Françoise Calvé de Touloc
      |      |      Née le 30 décembre 1710 (baptisée le 31) à Guérande (Loire-Atlantique] [acte à Guérande]
      |      |           Parrain : Alain Coquard, seigneur de Rocheronan?
      |      |           Marraine : Françoise Laragon, fille de Pierre Laragon 

      |      |      Décédée le 18 avril 1778 (inhumée le 19) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (68 ans)
      |      |      
      |      |      Épouse le 27 janvier 1738 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            (troisième lit pour Louis-François)
      |      |            Célébré par l'abbé Guillaume Calvé de Morinay, docteur en théologie de la faculté de Paris et de la Maison de Navarre,
      |      |            chanoine théologal de l'église collégiale Saint-Aubin de Guérande
      |      |            Signent : Louis-François, Françoise, Marie de Kercabus de Morinay, Jeanne Calvé, Renée-Perrine Calvé,
      |      |            Olive-Hyacinthe Calvé, Anne Bourdic, Françoise Besson, Drezigué David, René Cavé de Morinay,
      |      |            De Barjulé Calvé, René David,  et Guillaume Calvé de Morinay
      |      |      Louis-François de Kerpoisson, seigneur de Keralan
      |      |       Né vers 1693
      |      |       Décédé le 16 novembre 1746 (inhumé le 17) à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac] (53 ans)
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |Jean-François de Kerpoisson, chevalier de Kervain
      |      |      |      Né le 26 janvier 1740 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      Décédé le 26 juin 1794 à Nantes (Loire-Atlantique) (54 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 9 mars 1776 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      Geneviève-Renée Fouré ?de Monsigne
      |      |      |            (veuve de ?Jeanpottier ?Monarque, lieutenant de frégate…)
      |      |      |            fille de Pierre Fouré, procureur fiscal des régaires de Guérande,
      |      |      |                  receveur des consignations à compter du 4 novembre 1746
      |      |      |                 et directeur du bureau des postes (décédé avant 1776)
      |      |      |           et de Catherine-Marie Levesque
      |      |      |
      |      |      |voir Kerpoisson 
      |      |
      |      |
      |      |N.. Calvé de Morinaye
      |      |
      |      |
      |      |Pierre Calvé
      |      |
      |
      |?????????????????????????
      |      (deuxième lit)
      |      Épouse
      |      Hyacinthe Begaud
      |
      |      Dont :
      |      |Ursule Calvé de Touloc
      |      |      Née vers 17??
      |      |      Décédée le 17 août 1716 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (~7 ans)
      |
      |?????????????????????????
      |
      |
      |
      |N Calvé de Morinay (Guillaume Calvé de Morinay, chanoine et théologal de la collégiale de Guérande ?)
      |      Dans les ordres, connu sous la désignation abbé de Morinay 
      |      Guillaume baptise en 1737
      |
      |
      |Guillaume (Pierre) Calvé
      |            Fils de Jan Calvé et de Julienne Leblanc
      |
      |      (premier lit)
      |      Épouse le 13 avril 1711 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      Suzanne Moyon (du Croisic)
      |            Fille de Marc Moyon et de Marguerite Jegat?

      |            (décédée avant septembre 1721)
      |
      |      Dont :
      |      |
      |      |Marie Calvé
      |      |      Née le 22 mars 1712 (baptisée le 23) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
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      |      |            Parrain : Mathieu Moyon (célibataire)
      |      |            Marraine : Marie Calvé (célibataire)
      |      |            Signent aussi : Julienne Leblanc, Marguerite Jegat, Renée Leblanc
      |      |            Guillaume Tenguy et d'autres
      |      |
      |      |Pierre-François Calvé
      |      |      Né le 10 juillet 1716 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            Parrain : Pierre Calvé de Morinay
      |      |            Marraine : René-Marie Duppé
      |      |            Signent aussi ; Agathe Gérard, René Le Querré
      |      |           Présent au Croisic lors du recensement de l'an IV (1795/1796) (80 ans)
      |      |      (décédé le 20 floréal an X [10 mai 1802] au Croisic??) (succession : environ 30 000 livres)
      |      |
      |      |      Épouse le 31 décembre 1742 au Croisic [acte au Croisic]
      |      |      Renée-Olive Le Mauff de Kerdudal
      |      |           Décédée avant 1771
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |
      |      |      |Guillaume-Anne-Jean Calvé
      |      |      |      Né le 19 décembre 1744 (baptisé le 20) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |           Parrain : Guillaume Calvé (aïeul)
      |      |      |           Marraine : Jeanne Jego veuve Kerdudal (aïeule)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Élisabeth-Esther-René Calvé
      |      |      |      Née et baptisée le 29 mai 1747 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |           Parrain : Paul d'Espinose (oncle à la mode de Bretagne)
      |      |      |           Marraine : Élisabeth-Jacquette Le Mauff de Kerdudal
      |      |      |      Décédée et inhumée le 12 décembre 1752 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      -------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Guillaume-René Calvé
      |      |      |      Né et baptisé le 1er mai 1748 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |           Parrain : Guillaume Tenguy
      |      |      |           Marraine : Julienne Le Mauff (tante)
      |      |      |      Décédé le 18 novembre 1751 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff] (2,5 ans)
      |      |      |      -------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Louis-François Calvé
      |      |      |      Né le 18 septembre 1750 (baptisé le 19) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      Décédé le 2 janvier 1752 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      -------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Xx Calvé
      |      |      |      Née et inhumée le 23 juillet 1753 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      -------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Catherine-Renée Calvé
      |      |      |      Née le 12 juin 1756 (baptisée le 13) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |           Parrain : Guillaume d'Espinose, ancien maire du Croisic (cousin)
      |      |      |           Marraine : Catherine Robard, épouse de François Jégo de la Fleuriais (tante)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Pierre-Marie Calvé
      |      |      |      Né et baptisé le 17 févier 1747 au Croisic (Loire-Atlantique] [ff]
      |      |      |           Parrain : Pierre Henrichemont
      |      |      |           Marraine : Marie Loyseau
      |      |      |           Ancien marguillier du Croisic, Officier de la milice bourgeoise, etc.
      |      |      |           Présent au Croisic lors du recensement de l'an IV (1795/1796) (48 ans)
      |      |      |           Maire du Croisic de 1797 à 1799 ?
      |      |      |      Décédé le 11 février 1810 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 8 juillet 1774 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |            Témoins : André-Jean-Baptiste-Marie-Christian, cousin de l'époux
      |      |      |            et Augustin du Bochet, frère de l'épouse
      |      |      |      Jeanne-Marie du Bochet
      |      |      |             Née en 1755
      |      |      |                 Présente au Croisic lors du recensement de l'an IV (39 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Hippolyte Calvé 
      |      |      |      |      Né le 17 janvier 1783 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |      |          Parrain : Pierre Thomas, domestique
      |      |      |      |          Marraine : Perrine Xx, domestique
      |      |      |      |          Signent : Calvé, Calvé fils et du Bochet
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      |      |      |      |          Lieutenant d'artillerie des côtes en non activité en 1816
      |      |      |      |      Présent au Croisic lors du recensement de l'an IV (1795/1796) (13 ans, écolier)
      |      |      |      |      Maire du Croisic du 17 octobre 1837 à 1839 ?
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 25 novembre 1816 à La Roche-Bernard (Morbihan) [acte à La Roche-Bernard]
      |      |      |      |            Témoin : Pierre Calvé, rentier, frère
      |      |      |      |      Marie-Rose-Mauricette Levesque (La Roche-Bernard)
      |      |      |      |            Née en 1788
      |      |      |      |            Décédée en 1828
      |      |      |      |                  fille de Pierre-Louis Levesque (1744-1809)
      |      |      |      |                  et de Marie-Prudence Gervaizeau (1749-1817)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Marie-Louise Calvé 
      |      |      |      |      |      Née en 1819
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      Augustin-Stanislas-Aristide-Théobald Dezanneau
      |      |      |      |      |            Né le 1er septembre 1820 à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |            Décédé le 8 octobre 1875 à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |                 Député de Loire-Inférieure de 1871 à 1876 (Missillac)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont : (3 enfants)
      |      |      |      |      |      |Anne-Marie Dezanneau (1850-)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Marie-Luce Dezanneau (1854-)
      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      Raoul Papin de la Clergerie (1849-)
      |      |      |      |      |      |      Dont : Un enfant >>>
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Louise-Anne-Marie-Josèphe Dezanneau (1866-)
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 5 janvier 1891 à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      Jean-Marie-Anne Desgrées du Loû (né à Guérande le 29 octobre 1858)
      |      |      |      |      |      |      Dont : Deux enfants
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Pierre-Jean Calvé
      |      |      |      |      Né et baptisé le 19 décembre 1775 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |      |           Parrain : Pierre Calvé (aïeul), ancien et actuel marguillier de la paroisse, officier de la milice bourgeoise
      |      |      |      |           Marraine : Jeanne-Marguerite Hervouêt de Kermin, épouse Jean-François du Bochet (aïeule)
      |      |      |      |           Signent : de très nombreuses personnes
      |      |      |      |      Décédé avant 1827 (état des liquidations)
      |      |      |      |           Présent au Croisic lors du recensement de l'an IV (1795/1796) (20 ans, canonnier des côtes)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      Marie-Henriette-Françoise David de Drézigué
      |      |      |      |           Née vers 1789 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |           Décédée le 17 novembre 1872 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |           (Fille de René-David de Drézigué [1725-1793], maire du Croisic, fusillé après les évènements de mars 1793)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |
      |      (second lit)
      |      Épouse le 15 septembre 1721 à Batz-sur-Mer (Loire-Atlantique) en la chapelle du Pouliguen [ff] 
      |      Marie Oyseau (du Croisic)
      |            
      |

Pierre Calvé de Pradizé
      Tué au combat sur la frégate Le Mars le 14 mai 1746
            Le Mars était une frégate-corsaire de 300 tonneaux appartenant à M. de Seigne.
            Son armement était de 36 canons et son équipage de 266 hommes.
            Elle était armée par Antoine Walsh et était commandée par Antoine Rouillé.
            Partie de Nantes (ou plutôt de l'embouchure de Mindin) le 11 avril 1746, elle avait jeté l'ancre le 10 mai suivant, avec la Bellone, autre frégate,
            dans la baie de Lacknoe (lac Lochy), en Écosse, entre le fort Auguste et le fort Williams.
            Elle fut attaquée par une flottille anglaise forte de 96 canons.
            Le Mars, attaqué en premier, eut beaucoup à souffrir. Après une retraite précipitée de la flottille anglaise, les deux navires purent réparer
            à la hâte leurs avaries et remettre la voile le 15 mai pour regagner le port de Nantes où ils arrivèrent le 6 juin, apportant quelques-unes
            des tristes épaves de Culloden.
            Le Mars tira, pendant le combat, 625 coups de canons et 6 à 7000 coups de fusils, et reçut dans sa coque 50 boulets dont 5 à l'eau.
            Son second capitaine, blessé une première fois et restant malgré tous à son poste, finit par être mis hors de combat ; deux lieutenants,
            Pierre Meyrac et Pierre Calvé de Pradizé, furent tués. Il y eut 18 morts et 37 blessés.
            http://gallica.bnf.fr/ark:/12148/bpt6k453783w.r=  pages 240 à 243

Jeanne Calvé, épouse de Pierre Larragon, seigneur de Launay
Marraine de Louis Calvé de Morinay, né le 21 décembre 1697 au Croisic et baptisé le 22 décembre 1697 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
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Guillaume Calvé
      Fils de Guillaume Calvé et de Marthe Quesneau
      Epouse le 12 septembre 1712 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      Marie Mouilleron
            Fille d'Hervé Mouilleron et de Renée Alord?

Guillaume Calvé
      Né vers 1649
      Décédé le 18 mai 1709 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (60 ans)
      Signe Guillaume Calvé

Notaire Lebourdiec 1716-1753
Mariage de Pierre Le Querré, seigneur de Sorinay
avec Renée Calvé

Renée Calvé (de Morinay?)
Née le 16 juillet 1691 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
Fille de Jan Calvé et de Julienne Le Blanc
Parrain : Pierre Bellinger
Marraine : Renée Le Quérré, épouse de Pierre Calvé de Morinay

État des indemnités
Enfants et seuls héritiers de David de Drezigué (condamné)
René-Salomon-François-Mathurin David de Drezigué
Marie-Henriette-Françoise David de Drezigué, épouse Calvé

Héritiers d'Olive Berthaud le 5 décembre 1758
Michel Calvé de Barjulé, d'une part
René David de Drezigué et Jeanne Calvé, sa femme
Renée-Perinne Calvé de Touloc
Olive-Hyacinthe Calvé, veuve de Thomas Hénery
Françoise Calvé, veuve de Louis-François de Kerpoisson

Renée Calvé
Épouse (Guérande entre 1716 et 1752)
Pierre Le Querré de Sorinay 

G. Calvé de Touloc
Directeur de l'hôpital de Guérande de 1716/1717

Pierre-Jean Calvé de Touloc
      Épouse
      Henriette David de Drézigué (auteur de Escale au Croisic, souvenir d'Henriette…) 

Charles Calvé de Morinay
      Né le 12 août 1858
      Décédé le 22 novembre 1936
           ex-notaire - Domicile : Pontchâteau (Pléneuf?) [in Conservation des hypothèques - Saint-Nazaire]

René de Sécillon
Epouse
Renée-Marie-Michelle Calvé
Dont :
Rejé-François-Michel de Sécillon
      Décédé le 28 février 1771 (inhumé le 1er mars) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff] (2 jours) 

----------------------------------------------

Maison au Croisic
Bâtie vers 1615

Pierre-Guillaume Calvé de Morinay
      Né et baptisé le 15 octobre 1661 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      Décédé le 10 octobre 1737 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (77 ans)
Épouse le 11 avril 1690 en la chapelle de l'Hôtel-Dieu du Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
Marie-Renée Le Querré de l'Isle (sœur de la femme de Guillaume Calvé)
       Née en 1665
       Décédée le 31 janvier 1753 (88 ans)
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Son fils
Michel Calvé de Barjulé
      Né le 22 février 1700 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      Décédé en 1791 (91 ans)
Épouse le 17 février 1744 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
Françoise Le Besson (de Tesson)
       Née le 21 avril 1716 au Croisic (Loire-Atlantique)
       Décédée avant 1786 (1780 - 64 ans)

Son fils
Pierre Calvé de Barjulé

Par héritage
Charles-Jean-Marie Chanu de Limur
      Né le 1er août 1780 à Vannes (Morbihan)
      Baptisé le 9 septembre 1780 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan)
      Décédé le 13 novembre 1850 (déclaré le 14) à Vannes (Morbihan) [acte à Vannes] (70 ans)
      Inhumé à Séné (Morbihan)
Épouse le 24 mars 1816 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
Françoise-Marie Calvé de Soursac, dame de Kerbernard, en Assérac
      Née et baptisée le 1er décembre 1786 au Croisic [acte au Croisic]
      Décédée le 18 décembre 1857 (déclarée le 19) à Vannes (Morbihan) [acte à Vannes] (70 ans)

Son fils
Michel-Louis-François-Marie Chanu de Limur
      Né le 1er juin 1818 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      Décédé le 21 juin 1901 à Vannes (Morbihan) [successions et absences d'Herbignac] (84 ans)
Épouse le 11 juin 1849 à Quimper (Finistère) [acte à Quimper] (lui 31 ans, elle 37 ans)
Mélanie-Jeanne-Hippolyte de Plœuc
       Née le 22 mars 1812 à Quimper (Finistère) [acte à Quimper]
       Décédée le 22 juillet 1903 à Coëtcouron, Férel (Morbihan) [inventaire des décès Férel] (91 ans)

Vendue le 9 mars 1874
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